



人物谱

她 + 追 → 他？

《南都娱乐周刊》曝奶茶妹妹倒追刘强东，男方儿子已8岁
针对周刊的说法，当事双方目前尚无回应

相差19岁的奶茶妹妹章泽天与刘强东近日在纽约街头甜蜜相拥被曝光，令抵死不认的二人松口承认恋情，刘强东还微博告白：“小天是我见过最单纯善良的人。”据最新一期的《南都娱乐周刊》报道，有爆料人称“是奶茶妹倒追的刘强东”，另外，刘强东已经有一个8岁的儿子。不过，对于该周刊的报道，奶茶妹妹和刘强东本人目前都尚无回应。 据《南都娱乐周刊》

说法1 奶茶妹妹倒追刘强东？

奶茶妹妹与京东大叔刘强东的相识之地就是去年名噪一时的“恋爱胜地”——哥伦比亚大学。就读于清华的奶茶妹妹于2013年8月申请赴美国巴纳德女子学院交流，该学院和哥大一直保持着亲密合作，两校学生可选修对方学校的课程。知情人爆料，“这段时间奶茶妹妹认识了不少高富帅，和刘强东也是这时候相识的。”

在美国期间，奶茶妹妹经常

出入于哥大的摄影圈，结识不少朋友。爆料人称，刘强东并不是奶茶妹妹认识的第一个企业家，至于他俩的具体认识过程，“在哥大的华人社交圈，两个名人的相遇并不是什么难事。”另一爆料人称，“是奶茶妹倒追的刘强东。”但他表示自己只是听到传言，未向本人求证。

知情人告诉记者，在2013年底，奶茶妹妹的前任男友梁某还曾飞往美国试图挽回，无

奈没有成功。而奶茶妹妹与刘强东的恋情于2014年1月在网上被网友爆出，直到4月被拍下街头亲密照，二人才松口承认。

然而，这段恋情曝光后一直不被外界看好，一名微博认证为“章泽天爸爸”的网友曾数次在刘强东与章泽天微博下留言“请放过小女”及“爸爸也不管你了”。南京本地的一名记者致电问章爸爸的感受，章父亦对记者直言：“我也不管她了。”

说法2 刘强东的儿子已8岁？

1974年出生的“京东叔”刘强东与1993年的奶茶妹妹不仅有着19岁的年龄差，刘更被知情人士爆料曾有婚史，儿子2006年出生，今年已8岁。记者求证时发现，刘强东于公开可查的资料中，从未涉及“婚否”的信息，但“8岁儿子”却有迹可

循。在宁夏卫视的《财富人生》2010年11月6日所做的“刘强东特辑”中，刘曾大方承认“儿子四岁多了”，还表示“可以说从小到大，我唯一觉得愧疚的就是他（儿子）。”刘强东还在节目中透露，儿子在北京全托，每周五才被接回家，而自己因为经

常出差，一个多月才能与孩子见一次。节目末尾，刘强东还向记者展示了一排儿子的照片，并指着其中一张两岁多的小童照说，“这是他妈妈给他拍的。”但他在节目中并未透露出孩子妈妈的具体信息，也未说明自己结婚与否。



《南都娱乐周刊》官方微博昨晚曝出来的奶茶妹妹和刘强东的合影，据称这些合影来自奶茶妹妹贴吧

广联万家 爱家就选它

有线电视、高速宽带、联通 3G、智能手机

自由组合,全年最低只要 518 元

江苏有线&中国联通联袂推出

- 1 | 广电宽带安装便捷，无需另布网线！
- 2 | 办宽带，配3G、话费，一步到位！
- 3 | 加副卡不加价，省内互打全免费！
- 4 | 主副卡共享话费流量，跨月不清零！
- 5 | 多种套餐组合可选，实惠到你心坎里！

限江苏有线南京分公司辖区用户办理 详询96296